

历时30年、致死4万人的武装冲突或将结束

土耳其库尔德武装宣布停火

□新华社供本报特稿

土耳其库尔德工人党领导人阿卜杜拉·厄贾兰21日宣布停火，呼吁旗下武装人员逐步撤出土耳其，为结束这场历时30年、致死4万人的武装冲突带来希望。

厄贾兰当天通过土耳其库尔德武装人员宣布停火决定，呼吁库尔德武装人员停止敌对行为，撤出土耳其。这一决定是厄贾兰领导的库尔德工人党与土耳其政府迄今议和取得的重要成果。

“让枪声停止，让政治(协商)扮演主角。”厄贾兰在声明中说，“(和平进程)进展到这一阶段，我们的武装力量应当撤到边界以外……这不是终结，而是一个新时

代的开始。”厄贾兰1999年在肯尼亚遭土耳其特种部队逮捕，由土耳其法院判处死刑。土耳其随后启动加入欧盟进程，废除死刑，改判厄贾兰终身监禁，把他关押在土耳其最大城市伊斯坦布尔附近的一座海岛。

土耳其人口7500万，其中库尔德人约占20%。库尔德工人党1979年成立，希望在土耳其、伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人居住区建立“库尔德斯坦共和国”，1984年开始武装斗争，后来调整斗争目标，转而要求在土耳其东南部自治。土耳其政府1980年取缔库尔德工人党。土耳其政府、美国和欧盟把这一组织列入恐怖组织名单。

一群库尔德工人党年轻成员身着军装、头巾裹面，21日在迪亚巴克尔广场一处讲台上宣示：“和平与战争，我们作两手准备。”这也是大多数人所持的观点，这轮和平进程如果失败，冲突可能再次爆发。

库尔德工人党先前数次单方面宣布停火，不过停火协议没有得到土耳其政府响应。这一轮对话显现更多开放性，厄贾兰参与程度更深，增加外界对达成和平协议的期望。作为和平进程的一部分，土耳其政府预计实施一系列改革，赋予库尔德人更多权利，包括制定一部新宪法，保障库尔德人享有与其他族裔同等的权利，扩大地方政府权限。

韩证实网络攻击源自本国

□新华社专电

20日，韩国多家电视台、金融机构的网络系统遭遇网络恶意代码攻击，致使媒体运作和金融服务中断数小时。

韩国通讯委员会22日在一场新闻发布会上说，导致计算机网络瘫痪的恶意代码来自韩国农业协同银行的内部电脑，而不是中国。

前一天，这一韩国行业监管机构认为，恶意代码源自中国的IP地址(网络地址)。

调查人员说，农协银行一直使用私自设立的IP地址，与中国IP地址相同。网络分析人员先前误把这家银行的IP地址当作来自中国的IP地址，因而判断出错。目前，调查人员还没有查清网络攻击的幕后黑手。



遛狗? 遛萝卜!

3月20日，一名穿着讲究的男子在东京街头用狗绳遛玉米。最近，社交网站“推特”上又爆出新情况，有人发现该男子不遛玉米，改遛萝卜了! 图为该男子在街头“遛萝卜”。

(据《新民晚报》3月22日A14版)

蜘蛛? 美髯公!

RVA胡子联盟主席和创建者罗伯茨凭借这个造型于19日获得美国新泽西州第二届Garden State胡子大赛的冠军。图为罗伯茨展示自己蜘蛛造型的胡子。

(据《羊城晚报》3月22日A10版)



新德里为“防狼”喷雾器免税

□新华社专电

印度媒体21日报道，新德里市政府20日公布年度财政预算，内容包括取消辣椒喷雾器增值税。

新德里市政府希望，免除税收能降低辣椒喷雾器的价格，惠及更多女性消费者。

在紧急情况下使用辣椒喷雾器，可帮助女性应对可能发生的威胁。一段时间以来，印度性侵事件频现报端，

加剧民众担忧。

外国游客也成为性侵受害者。一对瑞士夫妇15日打算前往泰姬陵，夜间露营于中央邦德蒂亚区一座村庄附近，遭多名歹徒袭击、抢劫，女游客遭强奸。19日，一名英国女游客因担忧遭遇强奸，从所住酒店跳窗受伤。

印度议会21日通过法律，严惩性侵罪犯，把跟踪和性骚扰列为违法行为，并规定可对性侵累犯和强奸致受害者死亡的罪犯处以极刑。

山口组“二当家”获刑6年

□新华社专电

日本京都一家法庭22日裁定，日本最大的黑社会团体山口组的“二号人物”高山清司获刑6年。

高山现年65岁，绰号“独眼”。2011年，他因涉嫌敲诈遭警方逮捕。去年6月，高山支付15亿日元(约合1570万美元)保外就医，但具体病情没有对外公开。

庭审过程中，高山否认自己勒索

一家建筑承包商4000万日元(约合40万美元)保护费。不过，主审法官小仓昭宏(音译)说：“承包商关于他是被告勒索受害者的证词可信。”小仓说，有证据表明，高山借关联黑社会团体之口“含蓄地提出保护费要求”。

按照日本警方公布的数据，截至2012年年底，山口组共有2.77万名成员。黑社会团体在日本属合法组织，近几年来，日本开始着力打击黑社会暴力犯罪。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万

看本地信息 只上洛阳网

权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

数据实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，最贴近。

荣耀见证：
河南唯一十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网络理事单位。

广告咨询电话：66233018 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼